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Asagida her basamaginda farkh bir rakam kullanilan bir
ondalik gosterim verilmigtir.

0,42A

Asagidakilerden hangisi bu gosterimin rasyonel sayi
olarak ifadesi olamaz?
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A) 1000

B) 250

17 53
T D) 425

Asagida verilen 5 kartin 6n yuzlerinde rasyonel sayilar,
arka yUzlerinde ise harfler yazihdir. Bu kartlarda yazan
rasyonel sayilar kucgukten blylde dogru siralaniyor.
Daha sonra kartlarin sirasi degistirimeden arka yUzleri
cevriliyor.
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Arka Yiz

Buna gore, soldan saga dogru kartlarin tizerindeki harf-
lerin olusturdugu kelime asagidakilerden hangisidir?

A) KITAP B) KATIP
C) PATIK D) TAKIP
= A = N
1,69—30 ve 3,9 = 5
Buna gore, A + H kacgtir?
A) 159 B) 71 C) 51 D) 35
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Yukarida Uzerlerinde rasyonel sayilar yazan dort kart
verilmistir. Bu kartlar her birinde iki kart olacak bigimde iki
gruba ayrilarak, kartlardaki rasyonel sayilar karsilastiriliyor.

Karsilastirma sonucu 1. gruptaki buyuk olan rasyonel

sayl %, ikinci gruptaki buyudk olan rasyonel sayi %’tﬂr.
Buna gore, % asagidakilerden hangisi olamaz?

15

B) 2 C) D)%

Asagida sari, mavi ve kirmizi renkte U¢ ¢ubuk verilmistir.
Kirmizi ¢ubugun uzunlugu mavi ¢ubugun uzunlugunun
2 kati, mavi cubugun uzunlugu ise sari cubugun uzunlu-
gunun 2 katidir.

Sari
Mavi

Kirmizi

Sari gubuk 2 es parcaya, mavi gubuk 6 es parcaya, kirmi-
z1 cubuk ise 10 es parcaya bolunuyor.

Buna gore, elde edilen parcalardan birer tanesinin
uzunluklar ile ilgili agagidaki siralamalardan hangisi

dogrudur?
A) Sari > Kirmizi > Mavi B) Sar1 > Mavi > Kirmizi

C) Mavi > Sari > Kirmizi D) Mavi > Kirmizi > Sari

M bir dogal sayi ve% sayisinin ondalik gésterimi 0,64’tur.

[
» 0 Sayisinin ondalik gosterimi agagidaki-

lerden hangisidir?

A) 3,2 B) 0,8

Buna gore

C) 0,32 D) 0,08
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Bir siniftaki i¢ 6grenciden ikisinin boy uzunluklar agsagi-
da verilmigtir.

1. Ogrenci 2. Ogrenci 3. Ogrenci

164 cm 171 cm ?

Bu ¢ 6grencinin boy uzunluklarinin aritmetik ortalamasi
160,6 santimetredir.

Buna gore, 3. 6grencinin boy uzunlugu kag santimet-
redir?

A) 147 B) 155 C) 157 D) 161
7 -6 21 5
8’ 11" 9 14

Yukarida verilen rasyonel sayilar sayi dogrusunda
gosterildiginde, ayni ardisik iki tam sayi arasinda yer
alan rasyonel sayilar agagidakilerden hangisidir?

17 -6 17 21
A Zg" 17 B) Zg' 9
5 -6 21 5
C) 94 —11 D) "9 14

Bir sehirde ulagim igin kullanilan araglar ve binis Ucretleri
asagida gosterilmistir.

Metrobus

8 TL

Otobls

Binis Ucreti 5TL

Bu sehirde kullanilan ulasim kartindaki para miktari 80 TL

olan Yunus, 5 kez metroblse ve 2 kez otobuse binmistir.

Buna gore, Yunus’un ulagim kartinda kalan parasinin
baslangictaki parasinin kagta kag¢i oldugunu ifade eden
ondalik gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 0,125 B) 0,375 C) 1,25 D) 37,50
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Boyutlari ayni olan dikdértgen seklindeki kagitlardan bi-
rincisi 12 es pargaya ayrilip 5 pargasi, ikincisi 20 es par-
caya ayrilip 15 pargasi boyanmigtir.

1. Kagit 2. Kagit 3. Kagit

Buna gore 3. kagittaki boyali bolgeyi gosteren ifade
asagidakilerden hangisi olabilir?

2 5
A) 0,4 B) 3 )3 D) 3¢

Asagidaki sayl dogrusunda —1 ile 0 arasi 4 es pargaya

vy a
bolinerek —

b kesri gosterilmistir.
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a ve b birer tam sayi1 olmak lizere a + b asagidakilerden

hangisi olabilir?

A) -2 B)-3 C)2 D)5
_ 1 __ o1

a=-21 b=—21

_3 _T1

c=3 d=%

verilen rasyonel sayilarin biiyiikten kii¢iige dogru
siralanisgi agsagidakilerden hangisidir?

A)d>c>a>b
C)d>c>b>a

B)c>d>a>b
D)c>d>b>a




